

伴随着仲夏来临 武陵源牛 文创雪糕首次 面市。雪糕以武陵源风景 区著名景点乾坤柱、标志 门以及土家织锦中的代表 性纹样 阳雀鸟为设计 武陵源生 文创雪 元素。 糕目前共推出两种口味, 分别是抹茶味的 彭 坤 雪糕和巧克力味的 阳雀鸟 标志门 雪 糕,每一口都是满满的香 浓诱惑。除了好看好吃, 武陵源生 文创雪糕还很 好玩,游客手持雪糕站在 实景地去打卡,旅行的氛 围感分分钟就拉满。

图/全媒体记者 唐晴文/通讯员 彭东

一周回眸

● 首届湖南旅游发展大会9月将在 张家界市召开,根据旅发大会接待需 要,决定公开招募大会导游志愿者,为 旅发大会提供专业的讲解服务。

● 2022 首届张家界演唱会将于7月 23日启动,将在武陵源标志门广场陆续 上演 10场演唱会。从7月23日至10月 30日,腾格尔、张信哲等歌手将前来献 演。首场演出时间为7月23日,届时张 信哲、汪苏泷、井胧、黄英、金美儿等 歌手将登场。

●湖南将开通株洲往返张家界运输 航线,该航线是短途线,可坐8人的小 机型,大概飞行时间为1个半小时,预 计票价200元/张。

● 张家界荷花国际机场自7月6日起,将加密北京、上海、广州、西安、南京、成都(天府)等航线频次。

● 7月4日21时02分,春秋航空9C6403航班在张家界机场平稳降落,标志着春秋航空石家庄≤张家界航线正式开通。

●市民政局发布公告,对张家界市旅游企业商会等29家社会组织作出撤销登记的行政处罚。



●近期,张家界国家森林公园袁家界景区培育多年的绣球花竞相怒放,花团锦簇的绣球花引来游客纷纷驻足赏花。景区内的绣球花是近些年来最主流的一个园艺品种 无尽夏 。 无尽夏绣球花具有花期长、在不同土壤开出的花朵颜色不一等特点。

●近日,我市迎来首批来自长沙师 范学院150余人的高校写生考察团。

●常益长高铁益长段预计7月底开 诵运营。

●受湘江水位上涨影响,橘子洲景区于6日起开放时间调整为7:00-18:00(原开放时间为7:00-22:00)。

●湘西州首届旅游发展大会于7月 5日至6日在吉首市举行。

●从本周起,湖南岳阳与江西九江 开通旅游专线大巴。

> ●近日,湖南首个铁路线下候车室 怀化南站新候车室投入使用。

●7月3日起,怀化机场恢复丽江 - 怀化 - 杭州往返航班。

●7月3日起,岳麓书院恢复对公众开放,开放时间为每日7:30-18:00。

●7月1日至8月31日,桂林 八 大名山 免门票开放。

山水相望 人缘相亲

武陵源区与平江县缔结旅游城市联盟

武陵源推出 一桌饭 暨十大名菜名厨名店名小吃

本报讯(覃蕾 屈泽清)肆味山珍喜迎宾 迎宾四冷碟,葛汁蜜薯异香清 葛汁红薯丸,君家金蹄腊前作清汤腊猪脚,大鲵正美不归去

炭火娃娃鱼,来人但欢且 烹鸡 岩耳炖土鸡 7月1 日,武陵源区 一桌饭 暨十 大名菜名厨名店名小吃名单正 式对外公布。

我们协会组建了 一桌饭 研发小组,在不耽误各餐你企业经营的前提下,利用化了武陵源区 一桌饭。 武铂陵源区 一桌饭。 武铂陵尔区烹饪协会会长,京武陵尔曼行政总厨朱平是此次武陵东区 一桌饭 菜品研发的总指

据了解,武陵源区近期将对评选出的一十大名菜一十大名厨一十大名店一十大名小吃一进行集中展播宣传,并将在武陵源区吴家峪标志门广场组织开展面向游客的一桌饭一暨十大名菜名厨名店名小吃展示品鉴和集中授牌活动。

琵琶溪管委会和金鞭溪管委会 联合开展突发事件应急演练

本报讯(吴波玲 黄源)7月 2日下午,张家界国家森林公园 琵琶溪管委会、金鞭溪管委会 联合开展突发事件应急演练。

 将受伤游客的头部进行包扎, 执法队员对受伤游客使用救护 担架进行转移。演练中,参练 人员严格按照预案要求,各司 其职,各环节衔接有序,整个过 程有条不紊,在预定时间内顺 利完成演练,达到了预期效果。

此次应急演练活动,进一步加强了干部职工应对突发事件的防范意识和处置能力,规范突发事件应急处置流程,锻炼了应急队伍,提高了应急能力,积累了实战经验,为应对突发事件打下了坚实的基础。

本报讯(张婷 陈城)7月1日,张家界市武陵源区与岳阳市平江县签署旅游城市联盟合作协议,共同开启两地合作交流新历程。武陵源区委书记、张家界武陵源风景名胜区和国家森林公园管理局党委书记张龚,平江县委书记李勇出席仪式并互赠结盟文创纪念品。

签约仪式上,与会人员观看了两地 宣传片和精彩的特色文艺表演,双方代 表共同签署了旅游城市联盟协议,并互 赠了旅游体验券。根据战略合作协议, 武陵源区和平江县将从建立友好关系、 深化互访交流、开展联合营销、互东 传资源、实现数据共享、加大文流、宣 传资源、实现数据共享、加大交流、促 进景校合作、强化交流保障等十个面 开展多层次、多领域的交流与合作。

平江县委书记李勇表示,平江县与武陵源区结成旅游城市联盟既是顺应开放合作发展时代潮流的现实之需,也是互通互助、共享共赢的应有之举,更是后疫情时代携手向未来的务实之措。平江县将以最大的诚意,尽最大的努力,用最务实的举措和最优质的服务,推动合作取得实实在在的效果。

武陵源区领导谢贵湘、董波、龚兴隆,平江县领导凌晓明、彭喜丰、田浩、李适时、李三军参加签约仪式。活动中,双方融媒体中心还就地方资源互享、优势互补、市场互动、营销互联、共同发展等方面进行了合作交流。